

9路公交拒载俩七旬老人跑了

公交车啊你慢点,等等老人

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 18日下午,城区70多岁的老两口郭女士和李先生搭乘9路公交车,司机没有停车直接开走了,把两位老人留在路边。

18日下午3点多,郭女士和李先生到聊冠路附近的母祥庄办事,随后在路南等回城的

9路公交车。郭女士说:“等到3点35分,看到一辆9路车开过来,我们早早地就招手,可司机没有停车,直接开走了。当时车开得不快,车上也没有几个乘客。我记下了车牌号,是鲁P04842。”

郭女士生气地说,她和老伴基本上每个月都去一趟母祥

庄,等车的地方没有站牌,但乘客都在那里等车。“去年我就遇到过别的公交车甩客,是不是我们年龄大了,上车刷老人卡不投币,公交车不愿意载啊?”郭女士希望公交公司给个说法。

聊城公交集团服务热线工作人员表示,会把郭女士反映

的情况汇报给领导,调查核实后若情况属实,会对该司机批评教育。

下午6点左右,郭女士表示,一位公交公司的工作人员已给她打来电话,给他们提前道歉,并表示“会找到该车司机调查此事”。

小孩子闹矛盾

大人竟冲到对方家里

扇了孩子一巴掌

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 18日,家住中通时代豪园的袁先生反映,16日晚,他孙子明明和小伙伴亮亮闹了点矛盾,没想到对方家长竟冲到他家里打了孙子。

明明的爷爷袁先生说:“16日晚7点半左右,他孙子拿着篮球到楼下找小朋友玩,20多分钟就回来了。后来听到有人大声地敲门,开门后进来3个人,一个50多岁,一个30多岁,还有就是亮亮。”

“50多岁的人姓杨,要打我孙子。”袁先生挡住了杨某,但杨某听不进他的解释,仍要去打明明,30多岁的人拉住袁先生,杨某把明明提了起来,朝着明明脸上扇了一巴掌。

袁先生后来了解到,当时孩子们在一起玩,都说亮亮赖皮,都回了家。袁先生气愤地说:“小孩子在一起玩,打闹很正常,大人怎能参与打孩子,还闯到我家。”

听说这事,明明在济南的母亲、在成都的爸爸连夜赶回来。明明的母亲说:“亮亮以前来我们家玩过,我还给他葡萄吃,没想到他家人竟然这样,以后俩孩子怎么再在一起玩?”

在明明的诊断病例上,记者看到了“左眼眶周红肿,左眼角膜划伤,视网膜轻度水肿”等字样。

明明的父亲说,对方孩子的家长没来医院看望或道歉,医疗费是他们自己拿的。

袁先生说,当时已报了警,警方正在处理此事。(文中明明和亮亮为化名)

这两处路灯,快亮起来吧

一个是七八年没有路灯,晚上孩子放学回家只能摸黑;一个是路灯停了两天没人管,一位市民晚上骑电动车差点撞车。路灯是关乎市民出行的大事,希望能尽快亮起来。

柳园小区前>>

300米路段没路灯

本报 8451234 热线消息(记者 杨淑君) 近日,柳园小区多位居民反映,入住七八年了,小区门前一段300米左右的路段一直没路灯,现在路上坑坑洼洼,夜里漆黑一片,孩子下晚自习都不敢自己回家。

记者在柳园小区外看到,路两旁的电线杆光秃秃地立着,没有路灯。柳园小区北区居民李先生说,孩子在附近读高中,这段路夜里黑漆漆的,晚上放学孩子不敢独自回家。

记者了解到,这段路两侧有柳园小区北区和南区,住着几千户居民。

市住建委城建指挥部一位负责人说,这段路的亮化是开发商承建的,一直没安路灯,今年也没有安路灯的计划。

这位负责人说,他了解了这个路段的情况,会想办法列入明年的路灯安装计划,但不能保证明年一定能装上,居民还要继续向有关部门申请。

卫育南路>>

路灯不亮两天了

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 18日,家住城区卫育南路的李先生反映,东昌路与利民路之间的卫育南路,近800米路段的路灯已罢工两天,他晚上只能摸黑回家。

李先生说,他16日晚下班

回家时,发现该路段路灯不亮。当时已是晚上10点多,整个路上几乎一片漆黑,他只能骑电动车小心翼翼地摸黑回家,差点和一辆逆行的电动车撞上。

记者看到,该路段两侧有30多盏路灯,未发现损坏迹象。该路段多位临街商户表示:“路灯已两晚上不亮了。”

一位路过的老人表示,该路段两侧有百花园小区、鼎顺花园、水韵花都等多个住宅小区和一些临街商铺,晚上路灯不亮,对市民出行影响很大,希望能有关部门尽快处理。

聊城市市政设施养护所负责路灯的张副所长表示,该段路灯不亮,可能是线路出了问题,会尽快安排检修人员去查看处理,争取尽快恢复路灯照明。



柳园小区门外的路上有灯杆,但光秃秃的没有路灯。 本报记者 杨淑君 摄